

你相信吗?

车里打手机辐射超车外130倍

专家:说法有些夸张,而且手机辐射的量级很小

“注意了,在汽车内打电话电磁辐射会瞬间超出平时的130倍。”昨天,网上一条微博让很多车友感到害怕。“天哪,我经常在车内打电话啊,没想到辐射这么高。”一位网友惊讶道。

这条消息源于“车问网”的一个测试。南京军区南京总医院放疗科的“物理师”李兵告诉记者,在密闭的空间里打手机电磁辐射高一些是有可能的,但130倍的说法有些夸张。 现代快报记者 安莹

网站实验 车内通话辐射瞬间暴涨

“车内通话辐射超车外130倍。”记者在寻找消息源头时发现,是一个叫“车问网”的网站做了这样的实验。

测试中,使用的是三星I9300、苹果iPhone 4等几部市面常见的手机,并选取空间相对较大的家用轿车。拨打电话分别在车外和车内的测试数据显示,车内通话辐射强度超车外130倍。即使不完全关闭车门和车窗,手机拨打电话时的辐射也会达到平常的几倍甚至十几倍。

事实上真的有130倍之多吗?李兵毕业于南京大学物理系,他现在的身份是南京军区南京总医院放疗科的“物理师”。他告诉记者,密闭的车内有金属,在车内打电话时,会阻挡手机的信号,手机为了更加清晰地通话,会提高功率,这么一来辐射就会增大。不过他认为,车内打电话辐射会增高一些,但不至于达到130倍。



漫画 俞晓翔

专家:手机辐射的量级很小

李兵说,生活中的电磁波辐射的量级很小,和用于治疗肿瘤所需要的辐射量相比差了上亿倍的量级。和做一次CT相比,辐射量差了1万倍。电脑的辐射量小于10-9Sv(希伏),身体紧贴着电视时,辐射量是10-6Sv。而且家用电器、电脑、手机这些电子产品的电磁辐射国家都有严格的标准。相比日常生活

中无处不在的电磁波,如电视、电脑等电器的电磁波辐射,手机辐射是比较低的。

辐射对人体的伤害主要是两种效应,一种是辐射量达到一定程度。在医学上,通常认为辐射量在10-3以上,才可能对身体造成一定影响。另外一种是在长时间在辐射环境下的累积作用。我们生活中电磁波辐射量,要人体24小时不停地暴露在辐射环境下几百年后才会对人体造成伤害。

开车打手机 每月查处2000多起

根据公安部123号令的规定,开车打手机,要罚款50元,并记2分。据了解,对开车打手机这一违法行为,南京交警每个月都要处罚2000余起。据一线的交通估算,日常的碰撞事故中,至少有20%是因为收发短信、接听手机等行为引起的。

你知道吗?

方便面 昨天55岁啦!

提到方便面,大家一定都很熟悉,但是你知道吗?昨天是方便面的55岁“生日”。昨天一大早,一条微博提醒了无数网友,“55岁生日快乐!”送上祝福的同时,不少人打算“中午来一桶!”

实习生 孙倩雯 现代快报记者 王颖菲

1957年的一个冬夜,华裔日本人安藤百福(原名吴百福)经过一家拉面摊,看到穿着简陋的人群顶着寒风排队,就为吃一碗拉面。这使他产生了极大的兴趣,他决定研制一种注入开水就能立刻食用的拉面,对于工作忙碌的人们来说,这可以提供极大的方便。经过安藤百福不懈的努力,1958年8月20日,第一袋方便面问世。

随着生活节奏的加快,“方便面陪伴了许多人成长。在南京一家超市,货架上在售的方便面有十几种之多。从最经典的“红烧牛肉面”到神奇的“油泼辣子酸汤面”“脆海带香锅牛肉面”,甚至还有地方特色“麻婆豆腐粉蒸面”……

不过,为方便面“庆生”的同时,医生也提醒,方便面中有多种添加剂,偶尔吃没有关系,若作为主食,可能引发肥胖、营养不良。因此,即使再喜欢,也不能多吃。

健康信箱

如果您有寻医问药的疑问 欢迎拨打 96060 读者热线 南京建国(男科)医院特别支持

泰州患者问:我一年前检查出患有前列腺炎,治疗一段时间没有效果,就没有继续治疗。尿频、尿急、尿不尽、尿等待的症状一再反复,最近发现在性生活中很快射精,这是怎么回事?

南京建国(男科)医院文双轮主任医师:您可能是由于前列腺炎没有及时治疗引起的功能障碍。前列腺炎不及时治疗还会引起泌尿感染、性功能障碍、不育等。临床上前列腺炎分为急性、慢性、细菌性和非细菌性,不知您属于什么类型。建议您尽快到专业男科医院全面检查,确诊后对症治疗,推荐采用“智源腺体激活平衡疗法”结合中西医综合治疗,可扫清前列腺炎症,尤其对治疗慢性顽固性前列腺炎疗效显著。该技术是由中国工程院院士郭应禄教授历时数十年研发成果,疗效受众多患者及国内外男科权威机构一致赞誉。

淮安患者问:近来性生活突然出现了问题,勃起很缓慢,甚至难以维持性生活。这是阳痿了吗?请推荐一个好的治疗方法。

南京建国(男科)医院丁学刚副主任医师:您的情况,多考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上勃起功能障碍分为心理性ED、器质性ED和混合性ED。建议您及时到专业男科医院做个详细的检查、治疗。推荐“动脉血管内皮功能激活疗法”,结合中西药物治疗,该疗法能及时改变阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞,可在短期内恢复性功能。

便民服务落户现代快报网

网上预约服务可享85折优惠

上周,快报便民服务工作正式亮相于现代快报网(www.xdqb.net)。在这里,从生活起居到衣食住行,关于南京的方方面面,都能找到。

现代快报便民是南京最早的一家便民服务机构。十三年以来,以其良好的信誉、优质的服务帮南京百万家庭解决了生活中遇到的困难。现已成为本地服务覆盖面最广、服务项目最全、服务路径最丰富的金牌便民网。快报便民网旨在为广大家市民和企业单位打造一个便利、可靠、快捷、全面的一站式服务平台。

李小姐是快报便民服务的忠实客户,不管家中的下水道堵了,还是空调罢工,她都通过

96060服务热线找到快报便民服务。“现在进入网络时代,上网预约服务不再是个新鲜事了,现在鼠标一点,就把家中的烦心事给解决了。”

即日起,快报便民服务全面升级入驻现代快报网(www.xdqb.net),只要登录网站,点击“便民服务”品牌工作室页面,不仅可以了解快报便民的相关服务内容和流程,还可以网上在线预约家政服务、家电维修等近百项便民服务。按照要求选择服务项目,填写联系方式、服务地址等相关信息,提交订单后十分钟内会有相关工作人员与您联系确认,并按照约定的时间上门提供专业服务。网友在线预约家政服务,还可享受85折优惠。

许哲 钱坤

LED灭蚊器灭蚊四步骤

如何做好灭蚊、防蚊?这个看似复杂的工作,其实并不难。LED吸蚊灭蚊器灭蚊四步骤,轻松解决蚊虫的侵扰。

第一步 引蚊靠近

LED吸蚊灭蚊器蓝光灯珠光线相对较亮,蓝光是为了紫光增加亮度范围面积吸引蚊子的,从而起到吸引蚊虫对光的注意力。

第二步 诱蚊上钩

紫外线光度是人体温度热像的一种反应,蚊子接近紫光等于靠近人体,LED吸蚊灭蚊器的LED紫外线紫光,非常接近人体的温度感应与气味,对蚊子的诱感力极强,让饥渴的母蚊疯狂地往灭蚊灯光中央靠拢。

第三步 气流吸蚊

当蚊虫靠近时,LED吸蚊灭蚊器外网的

强力风扇起到吸入效果,强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。

第四步 电击灭蚊

LED吸蚊灭蚊器电流电网让饥渴扑来的母蚊一击致命!而且紫外线还能对蚊虫尸体起到分解有害气体、杀灭细菌的功效,让室内空气保持清新、健康。

据了解,节能环保的LED灭蚊器被称为是新兴的光触媒高效环保捕蚊仪。高压电网灭蚊,可达到极佳的灭蚊效果。个性化专用蚊蝇等飞虫收集箱,方便清洁。LED灭蚊器无明火,无电流声,无毒无味,安全环保。

现只需拨打96060热线即可预约订购灭蚊器并享受快报便民服务推出的优惠价格135元/台。

钱坤

装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一小时内漏水3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液开开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决了马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 ♥ 十分钟内回复 ♥ 约定时间上门 ♥ 现场回访反馈 ♥ 凭回执单保修 **企业助理**

★ 一站式服务

😊 随叫随到

👤 媒体监督

📍 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭锅维修, 家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勋验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、水电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

扫二维码加微信 服务便捷更优惠
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民网微信服务微信好友,可了解最新生活资讯、优惠资讯享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报便民网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!